



新闻爆料: huaxiazaobao@126.com
责任编辑 | 李君 版式编辑 | 张丽 校对 | 卢路
上头条, 找华早

湖南一道姑被指结婚生子 同时任县道教协会会长

目前也有全真龙门派道士结婚的情况, 但是不符合“某种出家的要求”

华夏早报湖南岳阳讯(记者 高卫华 易细望)道教全真龙门派的道姑, 却与道士在民政局领了结婚证, 产下一子, 而结婚的道姑还担任县道教协会会长。近日, 有网友举报湖南省岳阳县有道姑结婚, “在当地产生了不好的影响”。

道姑结婚生子

被曝结婚生子的道姑道名曾圆惠(俗名曾庆美), 出生于1964年10月, 是湖北省公安县人。

网友在举报材料中披露, 曾圆惠1992年经介绍来到湖南省岳阳市大云山真君殿拜一个叫刘永明的道长为师。曾圆惠师从道教全真龙门派, 1996年12月在四川青城山受戒。

1999年底, 岳阳市大云山真君殿来了一个30岁的年轻人, 经曾圆惠介绍, 这个名叫柯圆理的男人也拜在刘永明门下。

该举报材料称, 1998年后, 曾圆惠一直担任大云山真君殿的法定代表人。其后, 曾圆惠与柯圆理产生感情, “2003年4月, 曾圆惠在南岳衡山坤道培训班学习, 已怀有身孕, 中途无奈退学, 下半年曾圆惠产下一子。后来, 柯圆理取代曾圆惠担任大云山真君殿住持。”

“岳阳县有关部门还为他们办理了结婚证和准生证, 他们在大云山林

场买了房子安居, 曾圆惠一直带孩子陪孩子读书, 现在儿子已经15岁初中毕业了。”该举报材料披露。

此后的2014年, 岳阳县成立道教协会, 曾圆惠还被选为会长。

道姑丈夫: 道士结婚才有爱心和责任心

记者联系上曾圆惠的丈夫、大云山真君殿住持柯圆理, 其对结婚一事予以确认。

柯圆理称, 他也属于道教的全真派, 2002年与曾圆惠结婚, 2003年两人生下一个孩子, “我们有结婚证、生育证, 还领了独生子女证。今年儿子15岁, 马上就要参加中考。”

柯圆理认为, 法律并没有规定道士不能结婚, “这是个人信仰问题。”

柯圆理还表示, 道士应该结婚, “十几年前我在岳阳市道教协会的会议上就说应该鼓励住庙人员成家, 因为他不成家是一个人, 没有爱心。我自己亲身经历过, 有游客小孩子在庙边上很危险, 旁边的道友当做没看到。老人上来也没人扶, 这就说明有问题, 因为他是一个人, 没有爱心没有责任心, 有家他不会乱跑, 能除心魔。”

道规称全真派道士道姑不能结婚

记者了解到, 道教根据派别不同

教义也不同。目前道教基本分两派。全真派戒律严格, 不能娶妻生子, 正一派则可以结婚。

道教入道者必须遵守的金科玉律《初真戒》也对道士道姑结婚一事有着严格戒律。初真十戒中第四戒就规定, 不得淫邪取真, 秽慢灵气, 当守贞操, 使无缺犯。

而女真九戒作为道姑信女修持之戒, 其第二戒也规定, 道姑必须贞洁持身, 离诸秽行。

县宗教局局长: 能不能结婚我不清楚

记者随即联系上岳阳县民族宗教事务局, 该局局长任元中表示, “能不能结婚我搞不清楚, 我还只来半年时间。没有这方面政策, 国家法律法规也没有说不可以结婚, 我们也不管这方面事情。”

任元中告诉华夏早报-灯塔新闻, 曾圆惠目前还担任岳阳县道教协会会长。“我们的原则, 第一、他按照了他们的章程做他们的法事, 守规守法; 第二、管理好他们的教职人员; 第三、拥护共产党, 拥护人民政府, 内部的事务我们不能干涉。”

岳阳市民族宗教事务局副局长熊伟表示, 曾圆惠结婚一事他并不知情, 其称, 婚姻自由, 道教的教规也没有规定道士能结婚, 同时也没有规定道

士不能结婚。

湖南省道教协会会长: 她所在的庙是不允许弟子结婚的

湖南省道教协会会长黄至安表示, 岳阳道士和道姑结婚的情况很多, 她表示, 对于全真龙门派的道士能否结婚, 并没有具体的规定, “主要是个人修行问题。”同时, 黄至安称, 至少在她所在的南岳庙, 她是不允许出家的全真龙门派弟子结婚的, “结了婚的必须离婚。”

湖南省民族宗教事务委员会宗教一处处长罗方称, 道教全真龙门派在其印象中应该是独身的, 他表示, “道教方面权威解读还是得由中国道教协会来解释, 我们只负责宗教管理。”

中国道教协会会长: 全真龙门派道士结婚是不符合出家要求的

华夏早报-灯塔新闻联系上中国道教协会会长李光富, 他表示, 按照道规全真龙门派的弟子是不能结婚的, 同时他也透露, 目前也有全真龙门派道士结婚的情况, 但是不符合“某种出家的要求”。

原发于2018年6月13日《华夏早报》

湖南国企老总爱打“业务牌” 下属参与可升职

项目部老板通过输钱可以得到优惠政策或增加某些工程项目

近日, 一段五矿集团下属企业老总打“业务牌”, 和中层干部、客户聚众赌博的视频成为网络热点, 记者调查得知, 该国企老总为位于郴州的湖南瑶岗仙矿业有限责任公司(以下简称瑶岗仙矿业公司)总经理邓志平, 其经常组织公司中层干部、外包项目部老板一起打“业务牌”, 而在其担任瑶岗仙矿业公司总经理短短八个月时间内, 该公司发生过三起瞒报安全事故, 目前, 湖南省纪委已介入调查, 并查实了一起安全事故。

国企老总爱打业务牌 每场输赢均上万

记者联系上视频拍摄者, 该拍摄者透露, 视频拍摄的当天, 他也在现场观看。他告诉记者, 瑶岗仙矿业公司总经理邓志平经常在矿区的住所里组织公司中层干部、外包项目部的老板打“业务牌”, 每场输赢均上万。

“绝大多数时候, 他(指邓志平)都是常胜将军。”该不愿具名的拍摄者表示。

在视频中, 记者看到, 三名中年男子在一张麻将桌上玩字牌, 桌上放着多叠百元钞票, 其中着灰点白底衣服者正是瑶岗仙矿业公司总经理邓志平。

视频拍摄者称, 该段视频拍摄地点是瑶岗仙矿业公司矿区内领导住的



房子里, 牌局参与者分别有公司总经理邓志平、公司下属干部, 及瑶岗仙矿业公司外包项目部的老板。

“最低一百, 九胡一百, 十二胡二百, 十五胡三百, 十八胡六百, 二十一胡就一千多, 卡胡的话就翻倍。每次输赢一般是几千到上万不等。”视频拍摄者向华夏早报详细解说每把牌局的输赢金额规则。

另外一段视频也拍摄于同一地点, 字牌换成了麻将, 牌桌上依旧有邓志平, “麻将最低五百每局, 每场平均输赢在三四万左右。”

记者了解到, 邓志平在矿区打牌的场所本是单位的廉租房, 其将一套房子安排专门用于赌博。邓志平在该房内开设多桌牌局, 其不在场的牌局上, 由其指定心腹负责, 并称其和该心腹合股。

视频拍摄者透露, 邓志平不仅仅在矿区打牌, 还要求瑶岗仙矿业公司

长沙办事处购买了麻将机, 供其赌博。

员工参与打牌可升职

该视频拍摄者还向记者透露, “邓志平只要在矿里休息, 就经常组织人在他家打麻将, 打跑得快, 打字牌, 而且只打打牌, 低于一百的长沙麻将不打, 场均输赢上万块, 有的中层干部通过打牌取得他的欢心, 在人事安排上可以提级享受公司助理待遇, 项目部老板通过输钱可以得到优惠政策或增加某些工程项目, 每天晚上打牌搞得乌烟瘴气, 有时甚至打通宵, 邻居敢怒不敢言。”

“他(邓志平)经常在矿区领导公寓组织‘业务牌’, 有时一打就是一通宵, 第二天上班迟到, 或者就是上午睡觉。”该视频拍摄者称, “只要说到打业务牌, 大家都心知肚明, 让他(邓志平)一点, 让他多赢。”

记者获悉, 邓志平还经常以出差、开会为由, 在外地组织公司中层干部和外包项目部老板多次开房赌博。“我知道的就有他经常在郴州奥米茄酒店、温福特酒店等五星级酒店开房赌博。”瑶岗仙矿业公司一员工透露。

公开资料显示, 瑶岗仙矿业公司位于有着“有色金属之乡”美誉的湖南省郴州市, 该公司矿区面积23.325平方公里, 现有员工1800多人, 是湖南省最大的黑钨矿生产基地, 现为五矿有色金属控股有限公司下属的国有钨资源骨干企业。

华夏早报从湖南省纪委获悉, 自2015年1月从湘东钨矿总经理调任瑶岗仙矿业公司总经理以来, 邓志平在瑶岗仙矿业公司任职的短短八个月时间, 瑶岗仙矿业公司就发生过三起瞒报安全事故, 共导致至少6人伤亡。8月11日, 瑶岗仙陈家村一名为欧阳典成的村民就在瑶岗仙矿十九中段的安全事故中被电击死亡。而邓志平早在湘东钨矿担任总经理期间, 就被该矿党委书记实名举报瞒报亡人安全事故, 因其多方活动后来不了了之。

目前, 邓志平在瑶岗仙矿业公司任职期间的一起安全事故已被湖南省纪委查实, 另外两起尚在调查取证中, 湖南省纪委已责成湖南省安监局组织调查。

原发于2015年9月26日《华夏早报》